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Ipsos Reid is Canada' s market intelligence leader and the country’s leading provider of public 

opinion research. With operations in eight cities, Ipsos Reid employs more than 600 research 

professionals and support staff in Canada. The company has the biggest network of telephone call 

centres in Canada, as well as the largest pre-recruited household and on-line panels. Ipsos Reid’s 

Canadian marketing research and public affairs practices are staffed with seasoned research 

consultants with extensive industry-specific backgrounds, offering the premier suite of research 

vehicles in Canada— all of which provide clients with actionable and relevant information. Ipsos 

Reid is an Ipsos company, a leading global survey-based market research group. To learn more, 

visit www.ipsos.ca 
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Nine in Ten (90%) Canadians Believe They Should be on Santa’s 

Nice List – More than Pope Francis (84%) and  

Queen Elizabeth (84%) 

Toronto Mayor Rob Ford Tops the Naughty List (89%) 

 

Toronto, ON – Santa’s making his list and checking it twice but Canadians are giving him a 

hand in deciding who has been naughty, and who has been nice, according to an Ipsos Reid 

poll conducted on behalf of CTV News.  

Canadians were presented with a list of notable public figures and asked whether they 

should be on Santa’s naughty list or his nice list. Canadians were then asked to determine 

whether they, themselves, should be on the naughty or nice list. Nine in ten (90%) Canadians 

say that they should be on the nice list – more than the 84% of Canadians who believe that 

Pope Francis should be on Santa’s nice list. At the top of the naughty list is Rob Ford.  

PERSON NAUGHTY NICE 

You, yourself 10% 90% 

Pope Francis 16% 84% 

Queen Elizabeth 16% 84% 

US President Barack Obama 24% 76% 

Green Party Leader Elizabeth May 36% 64% 

Liberal Leader Justin Trudeau 44% 56% 
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NDP Leader Tom Mulcair 48% 52% 

Your Province’s Premier 59% 41% 

Prime Minister Stephen Harper 62% 38% 

Nigel Wright 73% 27% 

Patrick Brazeau 81% 19% 

Pamela Wallin 83% 17% 

Mike Duffy 86% 14% 

Justin Bieber 88% 12% 

Toronto Mayor Rob Ford 89% 11% 

  

Atlantic province premiers are most likely to have been included on the nice list (52%), 

followed by those living in Saskatchewan and Manitoba (44%), Ontario (42%), British 

Columbia (42%), Alberta (37%) and Quebec (36%).  

 

These are some of the findings of an Ipsos Reid poll conducted between December 9
th

 to 13th, 2013, on 

behalf of CTV News. For this survey, a sample of 2,535 Canadians from Ipsos' Canadian online panel 

was interviewed online. Weighting was then employed to balance demographics to ensure that the 

sample's composition reflects that of the adult population according to Census data and to provide 

results intended to approximate the sample universe. The precision of Ipsos online polls is measured 

using a credibility interval.  In this case the poll is accurate to +/- 2.2 percentage points of the entire 



 

 

© Ipsos Reid 
 

- 3 - 
 

Washington    New York  Los Angeles   Austin  Chicago    St. Louis   Cincinnati  
Minneapolis  Seattle  San Francisco   Vancouver   Calgary  Winnipeg  Toronto  

    Guelph   Ottawa  Montreal    St. John 
 

Canadian adult population.  All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, 

including, but not limited to coverage error, and measurement error. 
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For full tabular results, please visit our website at www.ipsos-na.com.  News Releases are 

available at: http://www.ipsos-na.com/news-polls/ 
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